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Системы биологической очистки стоков «Альта Био» - это новые финские технологии в очистке стоков, которые объединяют в себе простоту и удобство эксплуатации обычных трехкамерных отстойников с чистотой очистки стоков крупных аэрационных станций, но лишены главных недостатков обоих систем: наличия поля поглощения-фильтрации с конечным сроком эксплуатации у отстойников и сложности и дороговизны эксплуатации малых аэрационных станций. 
Фото №1.
Компания Alta Group в городе Чехов Московской области имеет самые современные производственные мощности и складские помещения общей площадью 3 500 м2.
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Фото №2.
Станции «Альта Био» прибыли в Новосибирск, идет разгрузка вагона. На фото самый маленький представитель линейки: «Альта Био 3» для семьи из трех человек. Конкретно эта станция очищает 600 литров сточных вод в сутки.
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Фото №3.
На региональном складе в Новосибирске постоянно поддерживается большой складской запас всей линейки станций «Альта Био». 
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Преимущества системы очистки стоков «Альта Био»

Надежность

      - Не замерзает зимой.

      - Не боится посторонних предметов и бытовой химии.

      - Не требует постоянного проживания.

      - Не боится перебоев с электричеством.

      - Гарантия на корпус 50 лет.

Простое обслуживание

      - Не требует сервисного обслуживания.

      - 1 раз в год откачка ассенизационной машиной.

Простой монтаж

      - Имеются модели «Альта Био» специально для высоких грунтовых вод.

      - Малый вес: может грузиться и монтироваться вручную, без самогруза.
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Экономия
- В цикле всей жизни «Альта Био» обходится в пять раз дешевле выгребной ямы или системы переливных колодцев, за счет незначительных эксплуатационных затрат: 200 тыс. на «Альта Био» вместо 1 000 000 рублей на откачку ямы. Сэкономь машину на откачке!

Выгребная яма через несколько лет (обычно от 2-х до 5-ти) заилится и станет полностью герметичной как емкость: сколько стоков в нее будет сливаться, столько же и нужно будет откачивать. Обычный размер выгребной ямы совпадает с недельным расходом воды семьи из 4-х - 5-ти человек. Средне-минимальная стоимость откачки ямы 500 рублей = 2000 руб. в месяц = 24 000 руб. в год = 1 000 000 рублей за 40 лет. 

С системой переливных колодцев происходит то же самое заиливание, только лет на 5-8 позже ямы, однако система переливных колодцев стоит около 150 тыс. рублей – столько же сколько стоит установка «Альта Био» под ключ – вместе с монтажом.

Большая емкость или яма тоже не спасет от таких расходов, даже если ее объем будет 50 или 100 м3 – все равно все что слилось, нужно будет выкачать и вывезти. Средне-минимальная стоимость вывоза 1 м3 стоков – 150 рублей. Семья из 4-х человек в месяц в условиях квартирного комфорта сливает не менее 12 – 16 м3, а это тот же 1 000 000 рублей на откачку в цикле всей жизни. 

Эксплуатационные расходы на «Альта Био»: раз в год ассенизатор, электричество как 100-ваттная лампочка; ломаться и засоряться там нечему, единственное: насос – срок службы 10 лет, есть в любом магазине, стоит около 3 тыс, легко меняется самостоятельно за 10 минут (см. видео по монтажу, как), ершовая загрузка тоже меняется в среднем раз в 5 лет – все вместе составляет менее 2 тыс. руб. в год. Но при этом вы еще получаете:
Удобство и комфорт центральной канализации!
а также:
Высокое качество очистки и гарантированное отсутствие запаха.
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На фото на предыдущей странице - это взятые на анализ стоки из приемной камеры Альта-Био (банка слева) и из выпускной камеры (банка справа), эффективность очистки видна невооруженным глазом.
     - Не замерзает зимой.
Фото №4.
 Процессы очистки стоков идут с выделением тепла – работающая станция сама себя греет.  Станция при монтаже утепляется, дно станции находится на глубине промерзания, поэтому тепло от земли остается внутри и даже не работающая станция не замерзает.  
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Фото №5.
Работающая станция зимой – так же как и летом, никакой разницы.
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- Не боится посторонних предметов и бытовой химии.
На фото вверху: так выглядит станция, если открыть крышку – мы видим разбрызгиватель и ершовую загрузку, на которой живут колонии обычных почвенных бактерий, которые активно выедают органику, разлагая ее на простые вещества - за счет этого и происходит высокая очистка стоков. 

Посторонние предметы остаются в приемной камере, бытовая химия, прежде чем дойти до этих бактерий прореагирует и разбавится на 2 м3.

- Надежность

Здесь нет привода и сложных деталей: разбрызгиватель вращается за счет реактивной тяги, насос просто подает воду в трубки через фторопластовый водяной подшипник – ломаться или засоряться здесь просто нечему.
     
 - Не требует постоянного проживания.

      - Не боится перебоев с электричеством.
Рисунок иллюстрирует станцию в разрезе, показывая принцип работы: пройдя внизу самотеком через систему переливов три камеры, осветленная вода, уже без взвесей подается насосом на ершовую загрузку и стекает обратно, идет постоянная рециркуляция и на выходе получается чистая прозрачная вода без запаха.
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 - Гарантия на корпус 50 лет.
Фото № 6
Эта станция смонтирована в бетонном боксе, т.к. находится она перед гаражом, под стоянкой для автомобиля.
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Простое обслуживание

      - Не требует сервисного обслуживания.

      - 1 раз в год откачка ассенизационной машиной.
На фото вверху хорошо виден шланг от насоса, который идет в разбрызгиватель и крепление насоса к крышке с разбрызгивателем, а также рабочие камеры, в которые опускается рукав ассенизационной машины. Все легко и просто.
 
- Имеются модели «Альта Био» специально для высоких грунтовых вод.
Фото №7
Монтаж «Альта Био» в высоких грунтовых водах, на берегу водоема: в котлован опускается заранее подготовленная бетонная плита-основание, на которую будет установлена и заанкерена наша станция очистки стоков.
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Фото №8.
Здесь мы видим пример организации утилизации очищенной воды в поле поглощения: специальная дренажная труба лежит в щебенке на глубине промерзания. 

Чистая вода не будет заиливать почву, а всегда будет поглощаться грунтом, как и дождевая.

После обратной засыпки эта площадь участка не пропадет: над полем поглощения можно оборудовать грядки, дорожки, газоны и т.п.

Есть и другие способы утилизации чистой воды: если позволяет рельеф, вода отводиться в канаву или в овраг, либо в дренажный колодец или иную систему дренажа.
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Фото №9 уютно прижившейся на участке системы «Альта Био» как нельзя лучше иллюстрирует:
Удобство и комфорт центральной канализации!
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